Ответы на вопросы научно-технической олимпиады - 2016
	№

п/п
	Правильный ответ
	Число баллов

	1.
	без силы трения
	1

	2.
	ремень безопасности
	1

	3.
	квадратные (прямоугольные). Из-за концентрации напряжения в углах появились трещины в фюзеляже 
	3

	4.
	... не механика, а автомат..., ... не механика, а автоматическая коробка передач
	3

	5.
	в Англии есть двухэтажные трамваи
	1

	6.
	планер
	1

	7.
	подводные крылья
	1

	8.
	навигационной; чтобы научить навигационные системы автомобиля двигаться в потоке, разработчики обратились к примеру из живой природы, где стая саранчи способна перемещаться без столкновений даже при огромной плотности популяции
	3

	9.
	для обоснования применения ремней безопасности 
	1

	10.
	асфальтоукладочный каток
	1

	11.
	ракета
	1

	12.
	тепловозы
	2

	13.
	биплан
	1

	14.
	дебаркадер
	2

	15.
	надувные шины
	1

	16.
	каток
	1

	17.
	проблесковые маячки или мигалки
	3

	18.
	«Запорожец». Двигатель работал по принципу воздушного охлаждения и в южных районах он малоэффективен из-за жаркого воздуха
	2

	19.
	с отключенной системой освещения и едущий без фар и габаритов в темное время суток или при недостаточной видимости
	3

	20.
	троллейбус
	2

	21.
	глушитель
	1

	22.
	буксир
	1

	23.
	парковаться
	3

	24.
	шасси
	1

	25.
	с целью роботизации сборки. У лентяев нет лишних движений и по результатам наблюдений за ними производство роботизировали – роботам в точности придали движения лентяев
	3


